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ЗМІ стало відомо, чому прем’єр Шмигаль "спростував" плани щодо підвищення податків

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль спростував плани щодо підвищення податків, хоча
насправді вони розроблялися останні кілька місяців. Сам глава уряду в особистих
розмовах із урядовцями не зміг пояснити, чому він зробив таку заяву.
Ймовірно, Шмигаль розгубився, відповідаючи на запитання нардепа Дмитра
Разумкова.

У Мінфіні, як розповідають високопосадовці і в уряді, і в Офісі президента,
щонайменше два місяці готували відповідний законопроєкт, проте прем’єр-
міністр Денис Шмигаль несподівано для членів свого Кабміну цю інформацію
спростував. "Ми не розпочали і не обговорювали в уряді питання щодо підвищення
податків", - відповів він на запитання Разумкова.

При цьому Шмигаль не заявляв, що податки не підвищуватимуть. Насправді
Міністерство фінансів уже розробило конкретну пропозицію. ПДВ мають підвищити
на 1-2%, а військовий збір – на 3,5%, 23 травня цю інформацію підтвердили і
співрозмовники видання Forbes. Представники "Слуги народу", міністр фінансів Сергій
Марченко, наближені до уряду експерти – усі говорили про те, що підвищувати
податки доведеться. А міністр Марченко в інтерв’ю ще кілька тижнів
тому відмовлявся давати чітку відповідь щодо підвищення податків (мовляв, спершу
треба порахувати).

Як можуть підвищити податки

В уряді ще кілька тижнів тому озвучили пропозицію щодо підвищення податків: ПДВ
та військового збору (а фактично зросте ПДФО). Вже є і розмір підвищення,
прораховано ефект, ба більше, йдуть активні консультації з парламентарями. Однак
законопроєкт досі офіційно не проголосували в уряді для того, щоби направити на
розгляд у парламент.

За процедурою, після того, як міністерство розроблює законопроєкт, Кабмін має
підтримати його на засіданні, вже тоді його реєструють у Раді і починається
процедура розгляду спершу у профільному комітеті, а потім – у сесійній залі.

Завдяки підвищенню обох податків бюджет може додатково отримати близько 190
млрд грн, однак реальні потреби можуть бути у 400 млрд.

Значний ефект могло би дати економічне бронювання (особливо якби можливість
ним користуватись відкрили також для ФОПів). Тобто якби у разі сплати певних
податків (обговорювали 20 тис. на місяць) співробітника можна було забронювати
від мобілізації. Однак ця ідея поки залишається на рівні обговорень, остаточної
позиції немає.

Отже, військовий збір в Україні підвищать з 1,5% до 5%. Це найбільш суттєве
підвищення. Військовий збір фактично є частиною податку на доходи фізосіб
(ПДФО). Крім того, його треба буде платити під час продажу нерухомості, купівлі
предметів розкоші. "Пропонується підвищувати саме військовий збір, щоби всі
зібрані кошти йшли на оборону, а не в місцеві бюджети", – каже співрозмовник в
уряді.
Наприклад, зараз з доходу у 20 тис. грн треба заплатити 18% ПДФО та 1,5%
військового сбору. Це 3,9 тис. грн. Після підвищення з такого ж доходу треба буде
заплатити вже 23% (або 4600 грн). Таке підвищення може принести бюджету близько
94 млрд грн.

Крім військового збору, також в уряді планують підвищити податок на додану
вартість (ПДВ). Зараз ставка знаходиться на рівні 20%. "Точне рішення, на яку суму
треба підвищити податок, поки що не ухвалили. "Або на 2%, або на 3%. Не менше", –
каже співрозмовник в уряді.
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У Брюсселі обговорюють
кандидатури Кошти, Нііністе та
Юнкера як спецпредставників ЄС на
переговорах із РФ, - Politico

У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
врізався у новий безпілотний
автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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